

訂正表

「ウイニングフィニッシュ社会」はTI・B版より、次のように訂正しております。
内容をご確認の上ご使用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

訂正箇所 本誌 p.14 大問3(2) 【誤記の訂正】

訂正前	(2) …, ほぼ② <u>西経 135 度</u> に位置する。…
訂正後	(2) …, 標準時を定める経度は② <u>西経 135 度</u> である。

訂正箇所 本誌 p.15 大問6(6) 【誤記の訂正】

訂正前	(6) …現地の時刻は、何月何日何時か。…
訂正後	(6) …現地の時刻は、何月何日何時何分か。…

訂正箇所 本誌 p.38 大問4(1) 【誤記の訂正】

訂正前	(1) 和夫さんは、地形図中の P 地点に一の谷の戦いで亡くなった…
訂正後	(1) 和夫さんは、地形図中の Q 地点に一の谷の戦いで亡くなった…

訂正箇所 本誌 p.191 大問4(1) 【誤記の訂正】

訂正前	勝海舟 (かつかいふね)
訂正後	勝海舟 (かつかいしゅう)

訂正箇所 本誌 p.204 大問1 資料Ⅱ 【誤記の訂正】

訂正前		訂正後	
年	全世帯にしめる核家族世帯の割合(%)	年	全世帯にしめる核家族世帯の割合(%)
1980	3.22	1980	60.3
2000	2.67	2000	59.1

訂正箇所 本誌 p.204 大問1 資料Ⅲ 【誤記の訂正】

訂正前	…, 全世帯にしめる核家族世帯の割合増加していないのは…
訂正後	…, 全世帯にしめる核家族世帯の割合が増加していないのは…